

KÜLÖNLEGES HIRDETÉSI OSSZEÁLLÍTÁS

Karáth Éva
remek ötleteket
kapott
vállalkozásához
a tréningen



Vállalkozó kedvű hölgyek kerestetnek!

Hányszor álmódzott már arról, hogy olyan jó lenne váltani, önállósítani magát, és ezáltal több időt tölteni a családdal? Csak valahogy mégse volt elég bátor ahhoz, hogy megvalósítsa a terveit? Talán azért, mert úgy érezte, nem ért annyira jól a pénzügyekhez...
Most itt az alkalom, hogy hatékony segítséget kapjon!

Ahhoz, hogy önállóan, vállalkozóként jól működhessünk, sok ismeret- anyagra van szükségünk. Nekünk, nőknek ezen a téren még nehezebb dolguk van, hiszen kevesen rendelkezünk elég önbizalommal, ráadásul a pénzügyi ismeretek terén sem állunk mindig túl jól... Csakhogy végre van hová fordulnunk! Pénzügyi ismereteink bővítését tűzte ki célul idén tavasszal a „Dobbantó, Budapest Bank – pénzügyekről nőknek” program, amelyhez bárki csatlakozhat. A program az első évben a vállalkozó hölgyekre fókuszál: 12 napos kompetenciafejlesztő tréningeket szerveznek, amelyek során csupa hasznos ismeretet szerezhethetünk. Például: mit kell tudnunk a vállalkozás indításáról és fejlesztéséről, marketingjéről, menedzsmentjéről; hogyan kutassuk le a pénzügyi forrásokat; és mik az adózási szabályok. (Mindebben a SEED Kisvállalkozás-fejlesztési Alapítvány szakmai segítségét is megkapjuk.) Érdemes csatlakoznunk, hiszen eddig több mint 200-an vettek részt és kaptak támogatást ahhoz, hogy sikeres vállalkozónők legyenek!

A program résztvevője volt *Karáth Éva* is, aki a kartonból készült játékokat forgalmazó Kartonjáték cég egyik vezetője. Azért jelentkezett a képzésre, mert úgy érezte, újra végig kell járnia a vállalkozás beindulásához vezető lépcsőfokokat annak érdekében, hogy a megkezdett munkát az eddiginél tudatosabban folytathassa. A képzés során elkészítette az üzleti tervét, és számos ötletet kapott a cége fejlesztéséhez. A tréning megerősítette abban is, hogy a jövőben a minőségi, környezetbarát technológia felhasználásával számíthat nagyobb vevőkörre, és üzlet megnyitását is tervezi.

Szívesen vállalkozna, vagy hatékonyabban szeretné irányítani saját vállalkozását?
Jelentkezzen a Dobbantó következő képzésére!
Bővebb információ: www.seed.hu



DOBBANTÓ
BUDAPEST BANK - pénzügyekről nőknek